

Konzorcij večjih imetnikov izbranih podrejenih obveznic za čimprejšnjo odpravo neustavnega stanja

Ljubljana, 22. 11. 2020 - Predstavniki nekaterih večjih imetnikov izbranih kvalificiranih obveznic bank opozarjajo, da, čeprav mineva eno leto od sprejetja predloga Zakona o postopku sodnega in izvensodnega varstva nekdanjih imetnikov kvalificiranih obveznic bank (v nadaljevanju ZPSVIKOB), do odprave protiustavnega stanja še vedno ni prišlo.

Državni zbor je 22. novembra 2019 na svoji 13. redni seji sprejel Zakon o postopku sodnega in izvensodnega varstva nekdanjih imetnikov kvalificiranih obveznic bank (ZPSVIKOB).

Čeprav bi lahko bile zakonodajne rešitve glede možnosti uveljavljanja sodnega in izvensodnega varstva pravic imetnikov kvalificiranih obveznic bank tudi boljše, predvsem pa pravičnejše za nekdanje imetnike, predstavniki konzorcija podpirajo uporabo postopka, ki ga določa ZPSVIKOB, saj si želijo čimprejšnjo ureditev stanja ter menijo, da je ureditev v ZPSVIKOB, navkljub nekaterim pomislekom, boljša od tistih v prejšnjih predlogih zakona. Čeprav je od sprejetja ZPSVIKOB minilo že eno leto, na njegovi podlagi še ni bil pričtet noben sodni postopek, odprave protiustavnega stanja pa tako še vedno ni na vidiku. Ravno nasprotno. Kmalu po sprejetju ZPSVIKOB, je Banka Slovenije na Ustavno sodišče Republike Slovenije vložila zahtevo za presojo ustavnosti ZPSVIKOB. Ustavno sodišče Republike Slovenije je dne 5. 3. 2020 zadržalo uporabo zakona in kljub absolutno prednostnem odločanju do današnjega dne še ni izdalo končne odločitve. Država se tako še bolj odmika od roka za odpravo protiustavnosti, ki ga je določilo Ustavno sodišče Republike Slovenije in se je iztekel že 15. 5. 2017.

Ob tem predstavniki konzorcija dodatno opozarjajo, da zavlačevanje z morebitnimi nadaljnjimi pravnimi ali celo novimi zakonodajnimi postopki ni v interesu nikogar.

Sava Re, d.d., Zavarovalnica Sava, zavarovalna družba, d.d., Prva osebna zavarovalnica, d.d., Skupina Prva, zavarovalniški holding, d.d., KD Group, finančna družba, d.d., Sava pokojninska družba, d.d., SAVA INFOND, družba za upravljanje, d.o.o., Generali Investments, družba za upravljanje, d.o.o.